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 با توجه به شکل مقابل روابط زیر برقرار است: 

 

ˆ ˆA C
M̂ I

ˆ ˆC Cˆ ˆD D II

ˆ ˆA Aˆ ˆC C III

 

    

    

1 2 2

90 90
2 2

90 90
2 2

  

 داریم،   IIIو   Iاز روابط 
ˆ ˆC Cˆˆ ˆM C M IV     1 190 90
2 2

  

با یکدیگر   M̂1و   D̂زوایای که  توان دریافتمی  IVو   IIروابط  مقایسه و از

ADاست و  متساوی الساقین  ADMبرابرند؛ پس مثلث  AM  . 

 

 

  پاسخ صحیح است. 4گزینه  -153

 با توجه به اطلاعات مسئله داریم: 

AB AC CD   
  الساقین هستند. متساوی  ACDو   ABCهای پس مثلث

 روابط زیر نیز برقرار است: 
ˆ ˆB D I

ˆB̂ C II

ˆ ˆ ˆ ˆˆC D A C A III

 



   

1

1 2 1 2

102

2

  

 توان نتیجه گرفت، می  III و  IIو   Iاز روابط 

ˆ ˆ ˆˆ ˆC D A D A

Â

      

 

1 2 2

2

102 2 102 3 102

34
  

 همچنین با توجه به اصل نیم صفحه داریم، 

ˆ ˆ ˆ ˆA A A A

Â

      

 

1 2 3 1

1

180 34 102 180

44
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  پاسخ صحیح است. 4گزینه  -154

الس طبق قضیه ت ظر می گیریم وله شکل مقابل را در نبرای اطلاعات این مسئ

 داریم، 
x

x x x
x

y
y y y

y

     


     


4
9 4 20 4

5 9
4

9 4 24 4 8
6 9

  

 پس محیط مثلث برابر است با، 
P    4 4 4 8 12 8  

 
 

  پاسخ صحیح است. 4گزینه  -155

 با توجه به شکل مقابل داریم، 

   

ˆsin A

ˆ ˆ ˆcos A sin A cos A

ˆcosA

ˆr R cosA

V r h

 

 
        

 

 

   

        

2
2 2 2

22

6 2
9 3

2 4 5
1 1 1

3 9 9

5
3

5
9 3 5

3

3 5 6 45 6 270
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